



Перед судом предстанет житель Комсомольского района, обвиняемый в изнасиловании малолетней односельчанки

Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Комсомольского района, обвиняемого в совершении четырех эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование малолетней).

По версии следствия, с сентября по декабрь 2015 года в одном из сельских населенных пунктов Комсомольского района обвиняемый четыре раза вступал в половую связь с 13-летней односельчанкой, пользуясь ее беспомощным в силу возраста состоянием и тем, что она не сможет оказать ему какого-либо сопротивления. Он также уводил ее для этих целей в безлюдные места, где его противоправные действия никто бы не смог пресечь. В частности, однажды он изнасиловал потерпевшую под мостом, а в другой раз в тамбуре подвального помещения местного дома культуры, куда завел против ее воли.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В целях доказывания вины обвиняемого в совершенных преступлениях по уголовному делу проведен ряд судебных экспертиз, в том числе: медицинская, генетические, психиатрические. Незамедлительно после возбуждения уголовного дела с потерпевшей организовано проведение психолого-диагностических, реабилитационных и профилактических мероприятий.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Яльчикский районный суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1029074>